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У Бухаресті пролунав гучний
вибух на ТЕС, горіли десятки
тон нафти
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У столиці Румунії виникла масштабна пожежа на
електростанції
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Фото: у Бухаресті пролунав гучний вибух на ТЕС (Getty Images)

У Бухаресті, столиці Румунії, пізно ввечері 20 квітня стався
вибух на ТЕЦ, після чого виникла масштабна пожежа.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на HotNews.

Читайте також: Російський дрон знову залетів до Румунії під
час нічної атаки на Україну

Зазначається, що вчора пізно ввечері, 20 квітня, на заході міста
пролунав гучний вибух. Влада оголосила, що на
теплоелектростанції CET Vest спалахнула пожежа. Причиною
пожежі стало займання приблизно 30 тонн нафти.

Спочатку стало відомо, що загорілися два трансформатори.
Рятувальники використовували воду та піну, щоб ліквідувати
загорання та унеможливити подальше поширення полум'я.

Серед ночі полум'я загалом охопило три електричні
трансформатори, але під ранок пожежу частково взяли під
контроль.

Станом на 7 ранку, рятувальникам вдалось локалізувати
відкритий вогонь. На місці події залишаються 5 пожежних
машин для нагляду та охолодження зони загорання.

Румунія посилює захист енергетики

Нагадаємо, раніше повідомлялось, що Румунія посилює
моніторинг у Чорному морі перед запуском масштабного
газового проєкту Neptun Deep, який має змінити енергетичну
карту ЄС і довести країну до провідного експортера газу.

До 2027 року Бухарест планує створити розгалужену систему
раннього виявлення загроз у Чорному морі, яка включатиме
радіолокаційні станції, безпілотники та сенсорні системи.

Проект Neptun Deep – це один із найбільших у регіоні, який
реалізують компанії OMV Petrom та державна Romgaz. Він має
почати видобуток газу в 2027 році і забезпечити Румунію
значними обсягами енергії для внутрішнього ринку та експорту.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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